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  خانوادگی: نام و نام 

  شمارة صندلی:                                 كلاس:

  جنابِ آقای نام دبير:

 1396 فروردینِ 19 تاريخ:             «  ریاضی» سوم پاية:

 

  دومترم مـیان آزمـون

  1395 - 96یلي ـصـحـال تـس

 کلید|  3 فیزیک درس:

 3از  1 ةصفح                       دقیقه 90 مدّت آزمون:
 

 

 بارم سؤالات ردیف

1 

 (25/0)هر مورد .از داخل پرانتز عبارت درست را انتخاب کنید

 ( نوع گاز است.از مستقل، بهوابسته ی حالت گاز کامل )الف( معادله

سم رنقطه  ( بر خط میدان در آنعمود، مماسب( میدان الکتریکی در هر نقطه از فضا برداری است که به صورت )

 شود.می

 (ظرفیت خازن، بار سطحی چگالیج( یکای آن کولن بر متر مربع است. )

 ( است.متفاوت، یکساند( مقاومت یک لامپ هنگام خاموش بودن و روشن بودن )

 .شودر می( برابچهار، دوای، نیروی الکتریکی بین آنها )هی میان دو بار الکتریکی نقطفاصله شدننصفهـ( با 

25/1 

2 

 مفاهیم فیزیکی زیر را تعریف کنید.

 الکتریکب( فروشکست دی             لی سطحی بارالکتریکی( چگاآ

 

 

 

 

1 

3 

 کنیم.متراکم میV2تا  V1یک گاز کامل را یک بار در شرایط هم دما و بار دیگر در شرایط بی دررو از حجم 

Pالف( به طور تقریبی نمودار  V .این گاز را در فرآیندهای فوق در یک دستگاه رسم کنید 

 ب( با استدلال، کار انجام شده روی دستگاه را در این فرآیندها مقایسه کنید.

 

 

 

 

 
 

1 

4 

 «یابد.دمای گاز افزایش میدر تراکم بی درروی یک گاز کامل، »الف( نشان دهید که 

ی ائه)یا ار ی دلیلارائهرو، مربوط به یک گاز کامل است. با بهای روچرخهب( فرآیند 

و  کمترینها حجم گاز یک روش( دو نقطه را مشخص کنید که در آن حالت

 مقدار را داشته باشد. بیشترین
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5 

به  C25آب  kg1کشد تا در این یخچال است. چه مدت طول می 4وات و ضریب عملکرد آن  250توان یک یخچال 

تبدیل شود. C15آب 
J

(C )
kg c

4200 
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 الکتریکی را بنویسید.های میدان الف( دو ویژگی مربوط به خط

 های میدان الکتریکی مربوط به یک دو قطبی الکتریکی را رسم کنید.ب( خط

 

 
 

 

1 

7 

 از یکدیگر قرار دارند. m 01/0ی در فاصله q2 و q1باردار  ۀمطابق شکل، دو ذر

ی آن از هر یک از بارها که فاصله Aی بردار میدان الکتریکی برآیند را در نقطه

دستگاه مختصات نشان  jو  iی است، بر حسب بردارهای یکه m 01/0برابر 

 داده شده در شکل بنویسید.

 

 

 

 

 

 

 
 

2 

8 

گرم را در یک لوله  10مانند شکل، دو گلوله با بارهای هم نام و مساوی هر کدام به جرم 

ها در ت تعادل گلولهکنیم. در حالبدون اصطکاک رها میی نارسانا و ای قائم با بدنهشیشه

  گیرند. بارالکتریکی هر گلوله را محاسبه کنید.متری از هم قرار میسانتی 40ی فاصله

                    
N N.m

(g ,K )
kg C

2
9

210 9 10 
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دهد های موازی، میدان الکتریکی یکنواختی را نشان میدر شکل مقابل، خط

 ها بر حسب ولت است.و اعداد نمایش داده شده، پتانسیل الکتریکی نقطه

 

 مشخص کنید. ی دلیلارائههای میدان را با خط جهتالف( 

qب( اگر بار الکتریکی  Cμ2 ی از نقطهA  تاB جا شود، انرژی درمسیر نشان داده شده )خط منحنی( جابه

 کند؟)کاهش یا افزایش( تغییر می چگونهو  چه قدرپتانسیل الکتریکی دستگاه 
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10 

 یبه اختلاف پتانسیل ثابت C2 و C1های  مانند شکل، دو خازن با ظرفیت

 C1های خازن متصل هستند. توضیح دهید اگر یک دی الکتریک بین صفحه

 کنند؟چه تغییری می C2فرو ببریم بار الکتریکی و انرژی خازن 

 

 

 

 
 

1 

11 

ولتی که به طور متوالی  5/1ری قلمی تبا 8توان با ولت است آیا می 12اتومبیل ری تی یک باالف( نیروی محرکه

 شوند، اتومبیل را روشن کرد؟ توضیح دهید.به هم بسته می

Vب( نمودار،  I تبرای دو با( ریAو ) (Bدر شکل مشاهده می ).شود 

 توضیح دهید. ها چه تشابه و چه تفاوتی با هم دارند؟ریتاین با
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 در مدار مقابل:

 الف( شدت جریان مدار )عدد آمپرسنج( را محاسبه کنید.

 

) چند ولت است؟ Bو  Aب( اختلاف پتانسیل دو نقطه  )A BV V  
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 سوسیسنج، تغییر محبندیم، عدد ولتوقتی کلید را می در مدار شکل مقابل،

 یسید.دهد. علت را بنوحالی که آمپرسنج عدد جریان را نشان میکند در نمی
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14 

کنید رو، قسمتی از یک مدار الکتریکی را مشاهده میدر شکل روبه

AVبه زمین متصل است. اگر  Cی نقطه V5  ،باشدBV 

 است؟ چند ولت
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های حامل جریان و بار متحرک را در میدان جهت نیروی الکترومغناطیسی وارد بر سیم زیرهای در هر یک از شکل

 مغناطیسی نشان دهید.
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 ق شکل )ب( در اطراف سیم مسی قراربندد و آهنربای نعلی شکل را مطابدانش آموزی مداری مطابق شکل )الف( می

 دهد.می

 کند؟کلید، سیم مسی حرکت میالف( چرا با بستن 

 شود؟دهد، در حرکت سیم چه تغییری ایجاد می افزایشمتغیر را  مقاومتبینی کنید اگر ب( پیش

 پ( یک روش پیشنهاد کنید تا سیم مسی به سمت چپ حرکت کند.
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 یکای میدان مغناطیسی )تسلا( را تعریف کنید.

 

 

 

1 

 20 نمره جمع                                                                                            باشید.بوده موفق                                                                                                    

 


